

REDAȚIUNEA.
 Administrațiunea și Tipografia.
BRAȘOV, piața mare Nr. 30.
 Scrisori nefrancate nu se primesc. Manuscrisurile nu se retrimit.
 INSERATE se primesc la ADMINISTRAȚIUNE în Brașov și la următoarele Birouri de anunțuri:
 În Viena: M. Duker Nachf. Max. Augenthaler & Emmerich Lechner. Meliorah Schalek. Rudolf Moser. A. Oppelka Nachf. Anton Oppelka. În Budapesta: A. V. Goldberger, Ekstein Bernat. În Hamburg: Maroyl & Liebmann.
 PREȚUL INSERȚIUNILOR: o secție garmond pe o colonă 6 fr. — Publicări mai dese după tariful și învoială.
 RECLAME pe pagină a 8 a o seziă 10 fr. sau 30 bani.

GAZETA TRANSILVÂNIEI.

ANUL LXIII.

"GAZETA" iese în fiecare zi.
 Abonamente pentru Austro-Ungaria:
 Pe un an 12 fl., pe șase luni 6 fl., pe trei luni 3 fl.
 N-rii de Duminică 2 fl. pe an.
 Pentru România și străinătate:
 Pe un an 40 franci, pe șase luni 20 fr., pe trei luni 10 fr.
 N-rii de Duminică 8 franci.
 Se primumără la toate oficiile poștale din țară și din afară și la d-nii colectori.
 Abonamentul pentru Brașov
 Administrațiunea, Piața mare Târgul Inului Nr. 30, etajul I.: Pe un an 10 fl., pe șase luni 5 fl., pe trei luni 2 fl. 50 cr. Cu dușul în casă: Pe un an 12 fl., pe 6 luni 6 fl., pe trei luni 3 fl. — Un exemplar 5 cr. v. a. sau 15 bani. — Aștă abonamentele cât și inserțiunile sunt a se plăti înainte.

Nr. 162.

Brașov, Vineri-Sâmbătă 22 Iulie (4 August).

1900.

Scut în contra anarhiștilor.

Totă presa europeană se ocupă azi, pe lângă cestiunea chineză, mai ales cu atentatul dela Monza, și cu cele ce s'au petrecut acolo și în Roma după tragica moarte a regelui Umberto. De pretutindenți s'au manifestat din acest trist incident simpatia întregei lumi culte pentru Italia și casa ei domnitore, și ceea-ce în cazul de față era neevitabil, s'a început din nou discușiunea cu privire la măsurile de apărare, ce trebuie să se ia în contra anarhiștilor din partea tuturor statelor.

Din cercetările de până acuma făcute de poliția italiană rezultă, după cum se anunță, că asasinul regelui Umberto a făcut parte în adevăr dintr'un complot anarhist. A arestat poliția până acum mai mulți indiviți, despre cari s'a constatat, că au stat în legătură, seu în ore-care atingere cu el. Mărturisirile ucigașului și totă purtarea lui cinică sunt o dovadă mai mult, că el a fost unelta unei conjurațiuni anarhiste. Ba acum se afirmă, că omeni siguranței publice au descoperit, că este o legătură chiar între atentatul de acum și cel săvârșit de Luccheni înainte cu doi ani în contra împărătesei Austriei.

Atunci s'a încercat a se stabili o înțelegere între toate statele pentru combaterea anarhismului, a inamicului comun al civilizațiunii și al ordinii sociale. Încercarea aceasta însă a dat, cum scim, prea puține rezultate pozitive. Pote, că în urma aceasta, vedând cât de greu este de a se feri pentru durată de pumnalul veninos al acestui inamic ascuns, înaintea căruia nu este nimic sfânt, a dis regele Umberto, odată: „Sunt foarte convins, că voi cădă jertfă unui al treilea atentat, der e cu totul de prisos, ca prin continuele supraveghiări să mi-se aducă aminte mereu pericolul acestui al treilea atentat“.

Se mai dice, că în anul 1897, după atentatul nesucces al lui Acciarito asupra lui Umberto, un senator a cerut să se ia deosebite dispozițiuni pentru scutul regelui, însă nu s'a făcut în privința aceasta mai nimic. Acum același senator voește să interpeleze în ședința senatului cu privire la dispozițiunile ce sunt a se lua pentru asigurarea personală a tinerului rege.

Este impusă cu urgență această precauțiune, după probele ce le-a dat și le dă fanatismul fără de lege al anarhiștilor. Încă victima atentatului de Duminică sera nu este înmormântată și etă, că un nou atentat s'a făcut în Paris asupra șahului Persiei. Atentatul n'a isbutit, der individul, care l'a încercat a declarat, că-i pare rău, că n'a putut reuși. Acesta denotă, că se tratăză erăși de-o faptă scelerată anarhistă.

Este grea problema, a cărei rezolvare e suscitată din nou de presa tuturor țerilor. Anarhismul a ajuns deja a fi o organizațiune, față cu care poliția singură nu pote să bi-

ruiască, deși ea are rolul de căpeteniă în combaterea lui. În Anglia, Elveția și America, sub scutul legilor foarte liberale din aceste țeri, se face o propagandă mare anarhistă.

Anarhiștii scot diare în toate limbile apusene, țin întruniri și stau în legătură continuă unii cu alții. Și asasinul Bressi venise numai de curând din America.

În asemenea împrejurări se pote dice, că este deja întârziată acțiunea în ce privește luarea de măsură în contra anarhismului. S'a vădut, că tot controlul siguranței publice nu pote împiedecă reînnoirea atentatelor, ce sunt îndreptate în contra capilor statelor fără nici o deosebire.

Așa-dără nu va fi de ajuns a se lua măsură excepționale pentru siguranța personală a domnitorilor, ci va trebui să se stabilească o înțelegere strînsă între toate statele, luându-se măsură mai estinse, care să potă combate răul dela rădăcină.

Și o astfel de înțelegere este greu a-se stabili fără de a aduce însemnate schimbări în legile tuturor țerilor restringându-se chiar libertățile publice.

Austria — stat federativ. Președintele camerei austriace, Dr. Fuchs, a ținut acesteia un discurs la Altenmarkt, din care estragem următorul pasagiū:

„Austria nu mai e azi un stat curat german, ci stat federativ, alcătuit din popore libere unite. În Austria trăesc 8 milioane de Germani, alături cu 15 milioane de Slavi. De aceea este neapărat trebuincios, ca unii cu alții să se înțelgă, înțelegerea aceasta fiind condiția sine qua non a mântuirii Austriei“.

Guvernul român și Evreii.

Sub titlul „Ministeriul Carp și cestiunea evrească în România“ publică „Pester Lloyd“ o corespondență din București cu data de 28 Iulie n. dela vechiul său raportor, care afirmă, că „are informațiuni din isvorul cel mai sigur“.

Affăm de interes a comunica cetitorilor noștri pe scurt cuprinsul acestei corespondențe:

În introducere corespondentul lui „P. L.“ dice, că presa din străinătate în general a primit cu aplause formarea ministeriului Carp, der articolii prin cari a fost salutat noul ministeriu român au trecut peste marginele unei „motivări obiective“, întru cât nu arare-ori s'au basat pe presupunerea unor „prestațiuni“, ce ar fi de a se aștepta dela noul ministru-președinte, presupunere, căreia pe lângă totă bunăvoința nu-i pote satisfacere de loc, seu nu în măsura pretinsă. „Mai ales se referă acesta la dorințele și speranțele exprimate cu privire la soluțiunea cestiunii evreesci în Romania, admisă ca ceva de sine înțeles sub un cabinet Carp“.

„Cel ce cunoște România și modul și chipul luptelor sale de partid, soie, că încercarea unei soluțiuni neamănate a cestiunii Evreilor ar duce la turburări interne, la demonstrațiuni de stradă, ba chiar la rebeliune și vărsare de sânge“.

După această introducere, ca să dovedescă cele afirmate, vorbește de „amesturările“ Ligei antisemite din România, care, dice, „este lătită în număröse secțiuni peste totă țera după esemplul reuniunii secrete a Carbonarilor“ și care „ar pute să devină o unelță de agitațiune în mâna opozițiunii de partid, care nu s'ar sfii de a ațita masele, lășind fama, că vor să vîndă România Jidovilor“, cu scop de a lovi în ministeriul Carp.

N'ar fi deci, s'dauge corespondentul, în asemenea împrejurări lucru cuminte din partea guvernului, decât vrînd a face ca israeliții să potă trăi liniștit pe lângă Români, ar trece peste marginile celor ce se pot dobîndi momentan și ar da astfel opozițiunii și Ligei antisemite ocaziune de a ațita masele.

Apoi vorbind de programul d-lui Carp în cestiunea evrească, diarul jidano-maghiar spune, că d-l Carp a introdus deja o îmbunătățire a stării Evreilor prin aceea, că li-a permis să se stabilească la țera în cazul când au profesiunile recunoscute de lege. Pe lângă acesta corespondentul din București al lui „Pester Lloyd“ atribue guvernului intențiunea de-a organiza prin o lege comunitățile israelite și de a-le acorda dreptul de percepere a gabelei. Apoi încheie așa:

„Cu restabilirea dreptului de liberă migrare și cu înființarea unor comunități israelite recunoscute de stat pentru îngrijirea intereselor confesionale comune de școală și de cult se înlătură două plîngerî însemnate ale Evreimii din România și se deschid căi nouă silinței la muncă și dorinței de a-se cultiva a populațiunii israelite. Încât privește dorința foarte vie mai cusemă printre populația mai tînără de a-se recunoște dreptul de cetățeniă română a acelor Israeliți, cari și-au făcut datoria militară în armata română, ea este de-o dreptate atîta de săritore în ochi, încât abia ne mai putem gândi la putința unei mențineri a stării actuale a lucrurilor. Israelitul, care a jurat în România pe stegul țerei credință Regelui și Patriei, nu pote în nici un caz să fiă privit ca un străin“.

Una din măsurile, despre care face amintire corespondentul lui „P. Lloyd“, o confirmă întru cât-va și un comunicat al diarului „Timpul“ din București, în care se dice:

„D-l ministru de interne a dat o circulară autorităților administrative, prin care le dă instrucțiuni asupra modului cum să interpreteze dispozițiunile legii de poliția rurală relativ la darea autorizațiunilor pentru stabilirea Evreilor la sate seu pentru espulsarea lor.“

„Aceste instrucțiuni s'au dat pentru a se curma unele abuzuri, ce se făceau cu aplicarea acestor dispozițiuni“.

Maghiarii și Românii în Paris.

Sub titlul acesta publică foile unguresci nisce comunicate, ce li-se trimit din Paris privitor la discușiunile din ședința dela 26 Iulie a congresului internațional de istorie comparată, care s'a deschis în 23 și a durat până 'n 28 Iulie. Congresul a lucrat în secțiuni și în prima secțiune (istoria universală și diplomația) erau bine reprezentați și Maghiarii.

După amintirile foi, în desbaterile secțiunii prime de Marți a luat cuvîntul din partea Românilor d-l N. Xenopol, profesor

de universitate în Iași și cunoscutul nostru istoric. D-l Xenopol a vorbit despre „L'hipothese dans l'histoire“, arătînd mai întâiu, că hipotesea în istorie este tot atît de îndreptățită ca și științele naturale, căci unde faptele nu pot fi dovedite cu totă certitudine, trebuie să se ia refugiu la hipotesă, pe care o justifică faptele ulterioare. După această conferențiarul a arătat, că dela ocuparea Daciei de către împăratul Traian Românii au locuit constant și continuativ pămîntul vechii Daciei, adecă și Ardealul de azi, și prin urmare Românii sunt azi cei mai vechi locuitori ai Daciei Traiane de odinioară.

Atîta a trebuit să constate d-l Xenopol, pe basă de documente nerăsturnabile, pentru-ca discipulii lui Hunfalvy (Hunsdörfer), Rethy și alții să se simtă atinși în orgoliul lor de rasă și să se căznescă a dovedi contrarul de ceea-ce a susținut conferențiarul român. S'a ridicat îndată delegatul guvernului unguresc Lanceli Gy., care — după înseși mărturisirile șovinistilor dela presa maghiară — „n'a voit“ să dovedească, pe baza istoriei, contrarul, ci s'a mulțumit a respinge argumentațiunea d-lui Xenopol privitor la continuitatea Românilor în Dacia, precum și faptul istoricesc documentat, că Ungurii, după ocuparea Ardealului, au asuprit și frustrat populațiunea băștinașă, cum de pildă au asuprit Englesii pe Irlandezi.

A doua zi, „neoașul“ Maghiar Dr. Moritz Darvai a ținut conferența sa despre „La Hongrie et ses premiers vassaux romains“, în care s'a ocupat cu cestiunile atinse de d-l Xenopol, încercînd să dovedescă contrarul asertațiunilor conferențiarului român. Darvai a îndrugat multe verți și uscate despre caracterul maghiar al Ardealului, despre imigrarea Românilor de peste Dunăre în secolul al XIII-lea și despre aceea, cum „200 de ani li-a trebuit Românilor până se formeze un stat“ între Carpați și Dunăre. Ba peroiunatul „savant“ a riscat chiar să susțină, că Românii și-au creat o naționalitate „numai sub influența directă a Maghiarilor“. După toate acestea și-a luat dumnealui avînt și a propus apropierea Maghiarilor și Românilor, fiind-că „amîndouă elementele acestea au un dușman comun“, mai bine dără se-și dea mîna, căci „concordia este puterea“.

D-l Xenopol a răspuns îndată, der foile unguresci retac ori-ce amînunțe, pote pentru-ca să potă cu atît mai ușor să facă lumea a crede, că „Românii au suferit deplin fiasco la congres“, cum nu întărđie a dice ele, fălindu-se și laudându-se fără de a roși.

Ar fi de dorit, ca asupra acestei importante discușiuni să se raporteze și din parte română, pentru constatarea adevărului. Der și până atunci, credem, că comunicatele foilor unguresci sîmînă ca ou ou ou cu comunicatele lor în alte cestiuni: sunt false, tendențiose și lipsite chiar și de umbră de adevăr.

Tragedia din Monza.

Asasinul și complicii.

S'a constatat în urmă, că numele adevărat al asasinului este Gaetano Bresci. La întrebarea judei instructor el a declarat, că a mers în Monza c'un prietin al său, der acesta — dice Bresci — n'a avut parte la atentat. Numele acestui „prietin“ n'a voit să-l spună. Se afirmă însă, că îndată

Dela „Tipografia A. Mureșianu“ din Brașov.
se pot procura următoarele cărți:

Cărți pentru comercianți
și funcționari și pentru toți oamenii de afaceri precum și studenților putem recomanda următoarele cărți:

Ideii fundamentale în economia politică de Ioan Socacu, vechi profesor la școlile com. rom. din loc. Prețul 65 cr.

Procent, Promil, Interese și Teoria conturilor curente de I. C. Panțu. Arată calcularea intereselor pe ani, pe luni și pe zile într'un mod practic; sunt mai multe exemple explicate amănunțit. Prețul 40 cr. (+ 3 cr. porto.)

„Curs complet de corespondența comercială“ de I. C. Panțu. Conține modele de circulare, scrisori de informații, recomandări și acreditive; scrisori în comerțul cu mărfuri, comisiune și expedițiune; cesiuni cambiale, afaceri cu efecte, monede și cupoane etc. Prețul 1 fl. 60 cr.

Un capitol din Contabilitatea duală de I. C. Panțu, prof. la școala com. superioară din loc. Tracteză principiile contabilității duple ilustrate cu diferite exemple, pe cari studiindu-le cu atențiune, poți orî și cine să învețe tinerea socotelilor în economia proprie și în afacerile comerciale. Prețul 50 cr. + porto. 5 cr.

Al doilea capitol din contabilitatea duală, de I. C. Panțu. Această nouă broșură conține: *afacerile de credit cambial și afacerile de bancă*. Prețul broș. 2 corone (+ 10 bani porto).

*

O carte valoroasă, scrisă de d-l Ioan Popea, profesor la școlile române din Brașov. Cartea este intitulată: **„Caractere morale**, exemple și sentințe culese din istoriile și literaturile popoarelor vechi și moderne“. Această carte, atât prin esteriorul său elegant, cât și prin cuprinsul său bogat, de aproape 400 pagini, este o adevărată podobă în literatura noastră. Atragem asupra ei atențiunea tuturor Românilor iubitori de carte; în ea cetitorul va găsi o comoră nespuse de prețioasă de învățături, de mângâieri, de însuflețiri spre tot ce e moral, nobil și frumos. Prețul 1 fl. 25 cr. (cu posta 1 fl. 35.) Pentru România 3 Lei, la care este a se adăuga și portul postal. — Se află de vânzare la Tipografia „A. Mureșianu“, la librăria N. I. Ciurecu și la librăria H. Zeidner în Brașov.

Cursul la bursa din Viena.

Din 2 August 1900.

Renta ung. de aur 4%	115.50
Renta de corone ung. 4%	90.90
Impr. căil. fer. ung. în aur 4 1/2%	119.75
Impr. căil. fer. ung. în argint 4 1/2%	99.30
Oblig. căil. fer. ung. de ost I. emis.	117.75

Plecarea și sosirea trenurilor de stat reg. ung. în Brașov.

Valabil din 1 Mai st. n. 1900.

Plecarea trenurilor din Brașov

Dela Brașov la Budapesta:

- I. Trenul mixt la ora 5-8 min. dim.
- II. Tr. accel. (peste Clușiu) la ó. 2-45 m. p. m.
- III. Trenul de pers. la ora 7-48 min. séra.
- IV. Tr. acc. la ora 10-26 min. séra. (Arad)

Dela Brașov la Bucuresci:

- I. Trenul de persoane la ora 3-55 m. dim.
- II. Trenul mixt la orele 11 a. m.
- III. Trenul accel. la ora 2-19 min. p. m. (ce vine pe la Clușiu).
- IV. Tr. acc. la ora 5-14 m. dim. (dela Arad).

Dela Brașov la Kezdi Oșorheiu:

- I. Trenul de pers. la ora 5-19 min. dim. (are legătură cu Tușnad, Ciuc-Szereda, la ora 3-20 min. noaptea).
- II. Trenul mixt la ora 8-50 min. a. m.
- III. Trenul de pers. la ora 3-15 m. p. m. (are legătură cu linia T. șnad-Ciuc-Szereda).

Dela Brașov la Zêrnesci (gar. Bartolomeiu).

- I. Trenul mixt la ora 9-2 min. a. m.
- II. Trenul mixt la ora 5-26 min. p. m.
- III. Tr. mixt, la ora 9-30 min. séra.

Dela Brașov la Ciuc-Gyimes:

- I. Trenul de pers. la ora 5-19 min. dim.
- II. Trenul mixt la ora 8-50 min. a. m.
- III. Trenul de pers. la ora 3-15 min. p. m.

Bonuri rurale ungare 4%	90.60
Bonuri rurale croate-slavone	93.—
Impr. ung. cu premii	118.—
Losuri pentru reg. Tisei și Seghedin	139.—
Renta de argint austr.	97.60
Renta de hârtie austr.	97.20
Renta de aur austr.	115.90
Losuri din 1860.	17.11
Acții de-ale Băncii austro-ungară	687.—
Acții de-ale Băncii ung. de credit.	667.—
Acții de-ale Băncii austr. de credit.	—
Napoleondori	19.33
Mărci imperiale	118.47 1/2
London vista.	242.77 1/3
Paris vista	96.55
Rente de corone austr. 4%	97.50
Note italiene	90.55

Cursul pieței Brașov.

Din 3 August 1900.

Bannota rom. Cump.	19.10	Vënd.	19.14
Argint român. Cump.	18.80	Vënd.	18.90
Napoleond'ori. Cump.	19.28	Vënd.	19.32
Galbeni Cump.	11.30	Vënd.	11.40
Ruble Rusesci Cump.	127.—	Vënd.	—
Mărci germane Cump.	58.50	Vënd.	—
Lire turcesci Cump.	10.72	Vënd.	—
Scris. fonc. Albina 5%	100.—	Vënd.	101.—

A N U N C I U R I

(insertiuni și reclame)

sunt a se adresa subscrierei administrațiunii. In cazul publicării unui anuntiu mai mult de odată se face scădemânt, care crește cu cât publicarea se face mai de multe ori.

Administr. „Gazetei Trans.“

Nr. 6176 1900.

PUBLICAȚIUNE

După ce în urma deciziunii din partea tribunalului de administrațiune ces. reg. ung. din 4 Mai a. c. Nr. 10174—1900, au de a fi adaugate din partea proprietarilor caselor toate plățile primite dela chiriași pentru instalarea apeductului (nu darea de apă) iluminarea de noapte, transportarea gunoiiului ș. m. la chiriile stipulate cu chiriașii locuințelor, și a se și fasiona; și că acele plătiri formeză basa pentru socotela dărei de casă, — se provocă acei proprietari de case, cari în sensul ordinațiunii din partea direcțiunii financiare din 13 Iulie a. c. Nr. 24539—1900 au intrălăsat a fasiona aceste venite la-

terale în côlele de fasiune pentru darea de casă pe anii 1899, 1900 și 1901 înmanuate: a inscrie aceste venite laterale negreșit la subscrisul oficiul orașenesc de dare, unde se capătă și côlele de fasiunie până în 16 August a. c.; cu atât mai mult, pentru că în cas decă proprietarii caselor nu vor fasiona aceste venite laterale și acesta ținere în secret se va afla din partea direcțiunii financiare, se va introduce în contra lor cercetarea din oficiu pentru prescurtarea venitului statului.

Brașov, în 31 Iulie 1900.

10361-3. Oficiul orașenesc de dare

CAFEA direct din Hamburg

4 3/4 Kilo garan. Calitatea cea mai bună, liberă de porto, cu rambursă, seu trimiterea 1010.5—10. prețului:

Afrik. Mocca, perlbohn.	C. 7.70
Santos, extra fină	7.70
Salvador, ff. verde, cu tãrie	8.70
Ceylon, vênătă verde, extraf.	11.80
Goidjava, gãlbuie	11.20
Perlkaffee, fôrte fină	10.80
Arab Mocca, ff. arom.	13.20

Prețuri curente și tarifa vamală g. atis.

ETTLINGER & Co. Hamburg

Praturile-Seidlitz ale lui Moll

Veritabile numai, decă fiecare cutiã este provădută cu marea de apărare a lui A. Moll și cu subserierea sa.

Prin efectul de leuire durabilã al Praturilor-Seidlitz de A. Moll în contra greutăților celor mai cerbiciose la stomach și pãntece, în contra carceilor și acrelei la stomach, constipațiunii cronice, suferinței de ficat, congestiunii de sânge, haemorhoidelor și a celor mai diferite boale femeesci a luat acest medicament de casã o răspãndire, ce creșce moreu de mai multe decenii încôce. — Prețul unei cutii originale sigilate Corone 2.—

Falsificațiunile se vor urmãri pe cale judecãtorescã.

Franzbranntwein și sare a lui Moll.

Veritabilu numai, decã fiecare sticlã este provădută cu marca de scutire și cu plumbul lui A. Moll.

Franzbranntwein-ul și sarea este fôrte bine cunoscutã ca un remediu poporal cu deosebire prin tras (frotat) alinã durerile de soldinã și reumatism și a altor urmãri de rēcãlã. Prețul unei sticli originale plumbate, Corone 1.80.

Sapun de copii a lui Moll.

Cel mai fin sãpun de copii și dame fabricat dupã metoda cel mai nou pentru cultivarea raționalã a peleii, cu deosebire pentru copii și adulți. Prețul unei bucatii Cor. — 40 Cinci bucãți Corone 1.80. Fie-care bucatã de sãpun, pentru copii este provădută cu marca de apărare A. Moll.

Trimiterea principalã prin

Farmacistul A. MOLL,

c. și r. furnisor al curții imperiale Viena, Tuchlauben 9

Comande din provinciã se efectueazã dilnic prin rambursã postalã.

La depozite se se cãrã anumit preparatele provădute cu iscãlitura și marca de apărare a lui A. MOLL.

Depozite în Brașov: la d-nii farmaciști Ferd. Jekelius, Franz Kellemen și engros la D. Eremia Nepoții, Teutsch & Tartler.

TIPOGRAFIA

A. Mureșianu

Brașov, Têrgul Inului Nr. 30.

Acest stabiliment este provădut cu cele mai bune mijlôce tehnice și fiind bine asortat cu tot felul de caractere de litere din cele mai moderne este pus în pozițiune de a puté esecuta orî-ce comande cu promptitudine și acuratețã, precum:

IMPRIMATE ARTISTICE
ÎN AUR, ARGINT ȘI COLORI

CĂRȚI DE SCIINȚĂ,
LITERATURĂ ȘI DIDACTICE

STATUTE.

FOI PERIODICE.

BILETE DE VISITĂ
DIFERITE FORMATE.

PROGRAME ELEGANTE.

BILETE DE LOGODNĂ ȘI DE NUNTĂ
DUPĂ DORINȚĂ ȘI ÎN COLORI.

ANUNȚURI.

REGISTRE ȘI IMPRIMATE
pentru tôte speciile de serviciuri.

BILANȚURI.

Compturi, Adrese,
Circulare, Scrisori.

Coverte, în tolä mărimea.

TARIFE COMERCIALE,
INDUSTRIALE, de HOTELURI
și RESTAURANTE.

PREȚURI-CURENTE ȘI DIVERSE

BILETE DE INMORMENTARI.

Comandele eventuale se primesc în biuroul tipografiei, Brașov Têrgul Inului Nr. 30, etagiul I, câtrã stradã. — Prețurile moderate. — Comandele din afarã rugãm a le adresa la

Tipografia A. MUREȘIANU, Brașov.

„Gazeta Transilvaniei“ cu numêrul à 10 fil. se vinde la librãria Nic. I. Ciurecu și la Eremias Nepoții.